<u>REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA</u>



Segunda-feira, 21 de Abril de 2003



Número 38

Sumário

CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DAZONAFRANCA DA MADEIRA

ABINDONG - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

ACTIVATE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ALTANNA- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

AMENDOEIRA- GESTÃO E SERVICOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LIMITADA Prestações de contas do ano de 2001 e 2002

ANDROMEDA- SERVIÇOS E COMÉRCIO, LDA. Prestação de contas dos anos de 2002

ANTÚRIO - INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

ARSIMAGO - CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ATLANTIC VENTURE - SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

AXZ - CONSULTORES, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BALANCE AG MADEIRA- CONSULTORES, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BALLAGNY - GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 1999**

BÉCASSE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001

BEELINE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BIGCHARTS - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BIRMAN - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**

BONNARD - COMÉRCIO E SERVIÇOS, S.A. Prestação de contas do ano de 1999

BOSFORO - CONSULTADORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA Prestação de contas do ano de 2002

BOTARELLI, LDA. Prestações de contas dos anos de 1997 e 1998

BRAZIL REALTY - SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA. Prestaçãos de contas do ano de 2000

- BRIGHTPOINT CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- BRUMA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- BRUNPEPPER COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- CASPIAN GESTÃO E SERVIÇOS, S.A. **Prestação de contas do ano de 2001**
- CHAGALL MARKETING E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestações de contas dos anos de 1997, 1998, 1999, 2000 e 2001
- CHEETAH MANAGEMENT SERVICES, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- CHOPIN SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2000
- COMMERCEVENTURES SERVIÇOS DE CONSULTORIACOMERCIAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2000
- CORIGEST INVESTIMENTOS E GESTÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- CREWMAD CONSULTORIAGESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- DARDANELUS CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- DERWENT INVESTIMENTOS INTERNACIONAIS, LDA. Prestações de contas dos anos de 1998, 1999, 2000 e 2001
- DOWNSBAY CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- DRAPKIN CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- DURANDAL TRADING E INVESTIMENTOS INTERNACIONAIS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- DYFRUS CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ELLISTEN CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ERANOVA MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2000
- EZELPOR TRADING, LDA.

 Prestações de contas dos anos de 1997, 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002
- FARDES CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- FARNESE CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- FIVENIR MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- FLAVINATRADING, LDA.

 Prestação de contas do ano de 2000
- FLORIMAR GESTÃO E PARTICIPAÇÕES, S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- FUSCO TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- G.Z.T. TRADING, MARKETING, SERVIÇOS E CONSULTORES, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GEMSTONE CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GENUINE SUCESS CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- GLAUCUS CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001

- GOLDFINGER COMÉRCIO INTERNACIONAL E CONSULTORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GREEN FOREST COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- GUILBAUD CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- GULIEU CONSULTORIAEMPRESARIAL, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- HARLEM TRADING CO, LDA. Prestações de contas dos anos de 1999 e 2000
- HIRST CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- HIRUNDO CONSULTADORIA E MARTING, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- HUNSTREET COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- INTERIM GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- INVERO COMÉRCIO E GESTÃO, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- IRINA- MARKETING E SERVIÇOS, LIMITADA Prestação de contas do ano de 2002
- ITAÚSAMADEIRA- INVESTIMENTOS, S.G.P.S., LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- KILMUR CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- LISAEREO ALUGUER, EXPLORAÇÃO, MANUTENÇÃO DE AERONAVES E EQUIPAMENTO AERONAUTICO, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- LOCKS CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- LOGICSTREAM CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- LOPOLIS SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2000**
- MANDOBI MARKETING E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 1999**
- MAPORIN COMÉRCIO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- MAR INDICO NAVEGAÇÃO DAÁFRICAAUSTRAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- MARIZ GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 1999
- MAURIER GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- MOLITA CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- MORNINGTON CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 1999
- NASQJR DEVELOPMENTTRADE BUSINESS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- NEWBURY CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- NEWLANDS TRADING AND SERVICES, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- NICOLANIUS COMÉRCIO, GESTÃO E MARKETING, LIMITADA Prestação de contas do ano de 2001
- OUTOURNO COMÉRCIO E MARKETING, LIMITADA Prestações de contas dos anos de 1998, 1999 2000, 2001 e 2002

- PERSIVAL- SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA Prestação de contas do ano de 2002
- PERWORTH CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- PORTO ESPERANÇA- COMÉRCIO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- PRIME TRADE CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- QUESIPOR INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- RADICINVEST CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- RAMSEY CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- RIFFELALP CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- RIMIA- GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 1996, 1997, 1998, e 1999
- ROSEBERRY CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ROSETTI GENERAL CONTRACTING CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ROWMAT CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- SAINT-SEANS EMBARCAÇÕES DE RECREIO, LDA. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000 e 2001
- SILVO SERVIÇOS, CONSULTORES E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- SONASTOLT SERVIÇOS SUBAQUÁTICOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- SOPONATA INTERNACIONAL S.G.P.S. (MADEIRA) SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- TAGGIAIV CONSULTADORIAECONÓMICAE PARTICIPAÇÕES, UNIPESSOAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- TAIWANA- COMÉRCIO GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestações de contas dos anos de 1999 e 2000
- TALHA- INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 1999
- TALLERS CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- TELINE CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- TEMPLIER MARKETING E SERVICOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 1997, 1998, 1999 e 2000
- TISELMAD COMÉRCIO E INVESTIMENTOS, LIMITADA Prestação de contas do ano de 2002
- TRAVELFOX COMÉRCIO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 1999
- TURAVEN COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- USUAL COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- VALLETTO SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001 e 2002
- VORZYA CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- WINDDY CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

XARROCO - MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

YORDAL- CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

YUCATAN - GESTÃO E MARKETING, LDA Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001

ZACCARO - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

ZEUS, S.G.P.S., LDA.

Prestação de contas do ano de 2001

ZILHA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

YASHINA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000, 2001 e 2002

CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIAL PRIVATIVA DAZONAFRANCADAMADEIRA

ABINGDON - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04555;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511127340; Data do depósito: 2003/04/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 10 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ACTIVATE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05063; Número de identificação de pessoa colectiva: 511149204; Data do depósito: 2003/03/27

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 28 de Março de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ACTIVATE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05063;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511149204; Data do depósito: 2003/03/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ALTANNA- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04200;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511138598; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

AMENDOEIRA- GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LIMITADA

Número de matrícula: 00938;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511057350; Data do depósito: 2003/04/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 8 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ANDROMEDA- SERVIÇOS E COMÉRCIO, LDA.

Número de matrícula: 00821/930503;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511054777; Data do depósito: 2003/03/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 19 de Marco de 2002.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ANTÚRIO - INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00142/901207; Número de identificação de pessoa colectiva: 511054777; Data do depósito: 2003/03/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 19 de Março de 2002.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

ARSIMAGO - CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03704;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511109547; Data do depósito: 2003/04/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 4 de Abril de 2003.

ATLANTIC VENTURE - SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de identificação de pessoa colectiva: 511130180; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

AXZ - CONSULTORES, LDA.

Número de matrícula: 02590; Número de identificação de pessoa colectiva: 511088604; Data do depósito: 2003/03/27

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 28 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BALANCE AG MADEIRA- CONSULTORES, LDA.

Número de matrícula: 04787;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511127073; Data do depósito: 2003/03/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 20 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BALLAGNY- GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03224;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511100990; Data do depósito: 2003/04/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 10 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BÉCASSE - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04823; Número de identificação de pessoa colectiva: 511145799; Data do depósito: 2003/03/28

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de $2000 \ e \ 2001.$

Funchal, 2 de Abril de 2002.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BEELINE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05946;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511187610; Data do depósito: 2003/04/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 4 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BIGCHARTS - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06236;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511216076; Data do depósito: 2003/03/13

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BIRMAN - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05819;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163452; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BONNARD - COMÉRCIO E SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 04015;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511143508; Data do depósito: 2003/03/19

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 21 de Marco de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BOSFORO - CONSULTADORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03446;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105010; Data do depósito: 202003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BOTARELLI, LDA.

Número de matrícula: 01393;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511066821; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de $1997\ e1998$.

Funchal, 26 de Março de 2003.

BRAZILREALTY- SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02923;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511095953; Data do depósito: 2003/04/02

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BRIGHTPOINT - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05944;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511181370; Data do depósito: 2003/03/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 20 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE. Assinatura ilegível

BRUMA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04446;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511131003; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BRUNPEPPER - COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Número de matrícula: 05695; Número de identificação de pessoa colectiva: 511160674; Data do depósito: 202003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CASPIAN - GESTÃO E SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 02088;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511080603; Data do depósito: 2003/04/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 10 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CHAGALL- MARKETING E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02833;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511094167; Data do depósito: 2003/03/28

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1997, 1998, 1999, 2000 e 2001.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CHEETAH MANAGEMENTSERVICES, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03302;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511102712; Data do depósito: 2003/03/31

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CHOPIN SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03521:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511106939; Data do depósito: 2003/03/13

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

COMMERCEVENTURES - SERVIÇOS DE CONSULTORIACOMERCIAL, S.A.

Número de matrícula: 05033:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511123639;

Data do depósito: 2003/03/31

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CORIGEST- INVESTIMENTOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 00319;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511044216; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CREWMAD - CONSULTORIAGESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05820;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163886; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

DARDANELUS - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05470; Número de identificação de pessoa colectiva: 511141017; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

DERWENT- INVESTIMENTOS INTERNACIONAIS, LDA.

Número de matrícula: 01966;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511078544; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1998, 1999, 2000 e 2001.

Funchal, 26 de Marco de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

DOWNSBAY -CONSULTADORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05821;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163398; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

DRAPKIN - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03998;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511124236; Data do depósito: 2003/03/28

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 2 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

DURANDAL - TRADING E INVESTIMENTOS INTERNACIONAIS, LDA.

Número de matrícula: 00744; Número de identificação de pessoa colectiva: 511053355; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

DYFRUS - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04921;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511132829; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ELLISTEN - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05822;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163541; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ERANOVA - MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 01258; Número de identificação de pessoa colectiva: 511063636; Data do depósito: 202003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

EZELPOR - TRADING, LDA.

Número de matrícula: 00796;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511054181; Data do depósito: 2003/04/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de1997, 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 10 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

FARDES - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04992;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511139853; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

FARNESE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04470:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115490; Data do depósito: 2003/03/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 20 de Março de 2003.

FIVENIR - MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04336:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511130872; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Marco de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

FLAVINATRADING, LDA.

Número de matrícula: 02461;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511087179; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 24 de Março de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

FLORIMAR - GESTÃO E PARTICIPAÇÕES, S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03482;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511106106; Data do depósito: 2003/03/31

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

FUSCO - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04648:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511136648; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

G.Z.T. - TRADING, MARKETING, SERVIÇOS E CONSULTORES, LDA.

Número de matrícula: 01418:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511067275; Data do depósito: 2003/03/27

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 28 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

GEMSTONE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06250; Número de identificação de pessoa colectiva: 511216580; Data do depósito: 2003/03/13

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Marco de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

GENUINE SUCESS - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05248;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511160895; Data do depósito: 2003/03/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 20 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

GLAUCUS - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04001; Número de identificação de pessoa colectiva: 511124120; Data do depósito: 2003/04/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 10 de Abril de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

GOLDFINGER - COMÉRCIO INTERNACIONAL E CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 04347;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511130724; Data do depósito: 2003/03/31

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2002.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

GREEN FOREST - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04999;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511122519; Data do depósito: 2003/04/02

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

GUILBAUD - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05084;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115660; Data do depósito: 2003/04/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 10 de Abril de 2003.

GULIEU - CONSULTORIA EMPRESARIAL, LDA.

Número de matrícula: 06059;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511130244; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

HARLEM - TRADING CO, LDA.

Número de matrícula: 02874/970714;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511094221; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999 e 2000.

Funchal, 27 de Março de 2003

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

HIRST- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05397/000901; Número de identificação de pessoa colectiva: 511150911; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 27 de Março de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

HIRUNDO - CONSULTADORIAE MARKETING,LDA.

Número de matrícula: 05457;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511140800; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 26 de Março de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

HUNSTREET - COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Número de matrícula: 05823;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163525; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Marco de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

INTERIM - GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 00320;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511044224; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

INVERO - COMÉRCIO E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 03039;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511098278; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 26 de Marco de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

IRINA- MARKETING E SERVIÇOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01606; Número de identificação de pessoa colectiva: 511070772; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ITAÚSAMADEIRA- INVESTIMENTOS, S.G.P.S., LDA.

Número de matrícula: 05872;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511177666; Data do depósito: 2003/04/03

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 4 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

KILMUR - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05824; Número de identificação de pessoa colectiva: 511163843; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

LISAEREO - ALUGUER, EXPLORAÇÃO, MANUTENÇÃO DE AERONAVES E EQUIPAMENTO AERONAUTICO, LDA.

Número de matrícula: 06164; Número de identificação de pessoa colectiva: 511208553; Data do depósito: 2003/03/13

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

LOCKS - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05081/000529;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115369; Data do depósito: 2003/03/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 19 de Marco de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

LOGICSTREAM - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06248;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511216653; Data do depósito: 2003/03/13

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

LOPOLIS - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04272;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115300; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MANDOBI - MARKETING E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 01300;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511064888; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 18 de Marco de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MAPORIN - COMÉRCIO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 01755/950829; Número de identificação de pessoa colectiva: 511074204; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 27 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MAR ÍNDICO - NAVEGAÇÃO DA ÁFRICAAUSTRAL, LDA.

Número de matrícula: 02095/960520; Número de identificação de pessoa colectiva: 511080697; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 27 de Marco de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

MARIZ - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00304;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511043899; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MAURIER - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02409;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511085745; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MOLITA - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04448;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511132930; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MORNINGTON - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04436/990907;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511118171; Data do depósito: 2003/03/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 19 de Março de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

NASQJR - DEVELOPMENTTRADE BUSINESS, LDA.

Número de matrícula: 002137;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511081464; Data do depósito: 2003/03/27

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 28 de Março de 2003.

NEWBURY - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05446; Número de identificação de pessoa colectiva: 511139845; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

NEWLANDS TRADING AND SERVICES, LDA.

Número de matrícula: 03182/980126;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511125542; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 27 de Marco de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

NICOLANIUS - COMÉRCIO GESTÃO E MARKETING, LIMITADA

Número de matrícula: 01636;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511071418; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

OUTOURNO - COMÉRCIO E MARKETING, LIMITADA

Número de matrícula: 01805;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511075758; Data do depósito: 2003/03/19

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

PERSIVAL- SERVICOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01810;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511075715; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

PERWORTH - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05825;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163380; Data do depósito: 202003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

PORTO ESPERANÇA- COMÉRCIO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02147:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511081723; Data do depósito: 2003/04/02

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

PRIME TRADE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04539;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511134096; Data do depósito: 2003/03/21

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

QUESIPOR - INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00784;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511053940; Data do depósito: 2003/03/21

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

RADICINVEST- CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04576;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511128061; Data do depósito: 2003/04/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas dos anos de $2000\ e\ 2001.$

Funchal, 10 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

RAMSEY - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04376; Número de identificação de pessoa colectiva: 511143532; Data do depósito: 2003/04/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 10 de Abril de 2003.

RIFFELALP- CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05384;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150830; Data do depósito: 2003/03/28

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 2 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

RIMIA- GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 01883/951227;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511077050; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1996, 1997, 1998 e 1999.

Funchal, 27 de Março de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

ROSEBERRY - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05527; Número de identificação de pessoa colectiva: 511166397; Data do depósito: 202003/03/19

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ROSETTI GENERALCONTRACTING - CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04029/990316;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511125542; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 27 de Março de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

ROWMAT - CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05826:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163851; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SAINT-SEANS - EMBARCAÇÕES DE RECREIO, LDA.

Número de matrícula: 04182;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511134134; Data do depósito: 2003/04/07

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999, 2000 e 2001.

Funchal, 10 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SILVO - SERVIÇOS, CONSULTORES E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00739;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511053304; Data do depósito: 2003/03/13

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SONATOLT - SERVIÇOS SUBAQUÁTICOS, LDA.

Número de matrícula: 04377:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511143524; Data do depósito: 2003/03/24

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 26 de Marco de 2002.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SOPONATA INTERNACIONAL- S.G.P.S. (MADEIRA) - SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 00165;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511039972; Data do depósito: 2003/04/01

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 3 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

TAGGIAIV - CONSULTADORIAECONÓMICA E PARTICIPAÇÕES, UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 05678;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511171315; Data do depósito: 2003/03/13

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

TAIWANA- COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03576;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511107510; Data do depósito: 2003/04/04

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999 e 2000.

Funchal, 10 de Abril de 2003.

TALHA- INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03406;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105495; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

TALLERS - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05405;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511118422; Data do depósito: 2003/03/28

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 2 de Abril de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

TELINE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03537:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511106866; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

TEMPLIER - MARKETING E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02648/970228;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511089937; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1997, 1998, 1999 e 2000.

Funchal, 27 de Março de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

TISELMAD - COMÉRCIO E INVESTIMENTOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01836/951115;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511076380; Data do depósito: 2003/03/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 27 de Março de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

TRAVELFOX - COMÉRCIO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 02102;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511080751; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

TURAVEN - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03410;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105436; Data do depósito: 2003/03/17

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 19 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

USUAL- COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 01134; Número de identificação de pessoa colectiva: 511061498; Data do depósito: 2003/03/27

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 28 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

VALLETTO - SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA.

Número de matrícula: 02581/970117; Número de identificação de pessoa colectiva: 511088752; Data do depósito: 2003/03/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999, 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 19 de Março de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

VORZYA - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04767;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511136960; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 26 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

WINDDY- CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05827;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163460; Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Março de 2003.

XARROCO - MARKETING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04099;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133332; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

YORDAL- CONSULTORIA, GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05828;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163487;

Data do depósito: 2003/03/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 21 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

YUCATAN - GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03064;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511098219; Data do depósito: 2003/03/12

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 18 de Março de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ZACCARO - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05345;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150628; Data do depósito: 2003/03/28

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 4 de Abril de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ZEUS, S.G.P.S., LDA.

Número de matrícula: 00956;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511057610; Data do depósito: 2002/12/20

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 20 de Março de 2003.

A Ajudante Principal, Assinatura ilegível

ZILHA- CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04643:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511136820; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 26 de Marco de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

YASHINA- CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05583;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133723; Data do depósito: 2003/03/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 26 de Março de 2003.

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda	€	15,04 cada	€	15,04;
Duas laudas	€	16,47 cada	€	32,94;
Três laudas	€	27,06 cada	€	81,18;
Quatro laudas	€	28,84 cada	€	115,36;
Cinco laudas	€	29,92 cada	€	149,60;
Seis ou mais laudas	€	36,36 cada	€	218,16.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página
 $\in \ 0.29$

ASSINATURAS

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 25,24	€ 12,69;
Duas Séries	€ 48,37	€ 24,28;
Três Séries	€ 58,61	€ 29,23;
Completa	€ 68,46	€ 34,23.

Aestes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 199/2002, de 10 de Dezembro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA

Departamento do Jornal Oficial Departamento do Jornal Oficial Número 181952/02

IMPRESSÃO DEPÓSITO LEGAL

O Preço deste número: € 4,83 (IVA incluído)